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ACT 2022 

AANBOD  
AANDEELHOUDERSPLAN VOOR WERKNEMERS VAN DE GROEP NEXANS « ACT 2022 » 

LOKAAL SUPPLEMENT VOOR BELGIË 

U werd uitgenodigd te beleggen in Nexans-aandelen in het kader van een aanbod voor een 
aandeelhoudersplan voor werknemers van de Groep Nexans. U vindt hieronder een korte samenvatting 
van de lokale kenmerken van het aanbod en van de belangrijkste belastinggevolgen ervan.  

Lokale informatie in verband met het Aanbod 

Reserverings- en annuleringsperiode  

De reserveringsperiode start op 9 mei 2022 en eindigt op 24 mei 2022. Tijdens de reserveringsperiode 
kunt u uw verzoek tot inschrijving op Nexans-aandelen via een gemeenschappelijk 
bedrijfsbeleggingsfonds (Fonds Commun de Placement d’Entreprise - "FCPE") indienen. 

De annuleringsperiode begint op 23 juni 2022 en eindigt op 28 juni 2022 (inbegrepen). Tijdens de 
annuleringsperiode kunt u uw inschrijving herroepen indien u dit wenst. Te rekenen vanaf het einde van 
de annuleringsperiode worden de orders definitief en onherroepelijk. 

Inschrijvingsprijs  

De inschrijvingsprijs zal worden vastgesteld door de CEO van Nexans op 22 juni 2022 op basis van de 
gemiddelde openingskoers van het Nexans-aandeel over de twintig beursdagen voorafgaand aan de 
beslissing van de CEO, verminderd met een korting van 20%. De prijs wordt u meegedeeld op 22 juni 
2022 door affichering op de werkvloer en op de intranetsite gewijd aan Act 2022. 

Toelage vanwege Nexans 

U zal een toelage vanwege Nexans genieten gelijk aan 60% van uw persoonlijke investering in Act 2022, 
met dien verstande dat de toelage begrensd is op maximum EUR 150. 

Deze toelage zal de vorm van Nexans-aandelen aannemen. Deze gratis aandelen zullen niet worden 
opgenomen in de hefboomformule. Deze aandelen zullen worden aangehouden via het FCPE 
Actionnariat Nexans en hun waarde zal toe- of afnemen in functie van de beurskoers van het aandeel. 

De aandelen in het kader van deze toelage zullen u op hetzelfde ogenblik worden geleverd als de 
aandelen waarop u persoonlijk heeft ingeschreven en zullen onderworpen zijn aan de hieronder 
beschreven blokkeringsperiodes. 

Betalingswijze – Welke betalingswijzen zijn beschikbaar voor mijn inschrijving?  

U kunt enkel betalen via bankoverschrijving door middel van het overschrijvingsformulier dat bij het 
reserverings-/inschrijvingsformulier of bij het annulerings-/inschrijvingsformulier werd gevoegd.  

Tenzij u inschrijft via internet, moet uw volledig ingevulde reserverings-/inschrijvingsformulier samen met 
de nodige bijlagen ten laatste op 24 mei 2022 ontvangen worden en/of moet uw annulerings-
/inschrijvingsformulier met de nodige bijlagen ten laatste op 28 juni 2022 ontvangen worden door uw 
lokale personeelsdienst.  
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Informatie met betrekking tot de belegging 

Het informatiedocument dat is opgesteld overeenkomstig Verordening (EU) 2017/1129 van het Europees 
Parlement en de Raad van 14 juni 2017 betreffende het prospectus dat moet worden gepubliceerd 
wanneer effecten aan het publiek worden aangeboden of tot de handel op een gereglementeerde markt 
worden toegelaten, is samengesteld uit de brochure en dit Lokaal Supplement, die één en hetzelfde 
document vormen. 

Gevallen van vervroegde deblokkering - In welke gevallen mag ik een vervroegde terugkoop 
vragen?

In ruil voor de voordelen toegekend in het kader van dit aanbod, zal uw belegging geblokkeerd blijven 
gedurende een periode van vijf jaar, eindigend op 26 juli 2027, tenzij één van de volgende gevallen van 
vervroegde deblokkering, voorzien in artikel 7:204 van het Wetboek van Vennootschappen en 
Verenigingen, zich voordoet: 

- Ontslag van de werknemer; 

- Pensionering van de werknemer; 

- Invaliditeit van de werknemer of van zijn of haar echtgeno(o)t(e) of wettelijk samenwonende partner; 

- Overlijden van de werknemer of van zijn of haar echtgeno(o)t(e) of wettelijk samenwonende partner. 

Deze gevallen van vervroegde deblokkering zijn voorzien door het Belgische recht en moeten 
geïnterpreteerd en toegepast worden overeenkomstig het Belgisch recht. Voor u dus kunt besluiten dat u 
zich in een situatie van vervroegde deblokkering bevindt, dient u uw specifiek geval te beschrijven aan uw 
werkgever en hem van de nodige bewijsstukken te voorzien en van deze laatste de bevestiging te 
bekomen dat het inderdaad op uw situatie van toepassing is.  

Wat betreft de aandelen die u werden toegekend in het kader van de toelage vanwege Nexans, is 
bovendien geen vervroegde deblokkering mogelijk gedurende de eerste twee jaar na de 
kapitaalverhoging.  

Bij het verstrijken van de eerste twee jaar na de datum van de kapitaalverhoging, maar vóór het 
verstrijken van voormelde vijfjarige blokkeringsperiode, kunt u de deblokkering van deze aandelen die u 
werden toegekend in het kader van de toelage vragen en deze verkopen indien één van de bovenstaande 
gevallen van vervroegde deblokkering zich voordoet. Indien een geval van vervroegde deblokkering zich 
voordoet gedurende de tweejarige absolute blokkeringsperiode, zullen de aandelen die u werden 
toegekend in het kader van de toelage pas gedeblokkeerd kunnen worden bij het verstrijken van deze 
periode. 
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Belastinginformatie voor de Werknemers 

Deze samenvatting zet de algemene principes die verwacht worden van toepassing te zijn op de 
werknemers die (i) inwoners van België zijn en blijven tot het einde van de belegging, voor de toepassing 
van de Belgische belastingwetgeving en het Verdrag tussen Frankrijk en België ter vermijding van 
dubbele belasting van 10 maart 1964 (“het Verdrag”) en (ii) die zich kunnen beroepen op de voordelen 
van het Verdrag. Voor definitief advies moeten de werknemers hun eigen belastingadviseurs raadplegen 
met betrekking tot de belastinggevolgen van het inschrijven op de Nexans-aandelen door middel van het 
FCPE "Nexans Plus 2022" (gebruikt voor de inschrijving op het Nexans Act 2022 aanbod) zoals voorzien 
in dit aanbod.  

Deze samenvatting wordt u enkel gegeven voor informatiedoeleinden en mag niet als compleet of volledig 
worden beschouwd.  

De belastinggevolgen die hieronder beschreven worden, zijn in overeenstemming met de Belgische en 
bepaalde Franse belastingwetten en belastingpraktijken, alsook met het Verdrag, die allen van toepassing 
zijn op het moment van het aanbod. Deze wetten, praktijken en het Verdrag kunnen in de toekomst 
wijzigen. 

Bij de inschrijving 

I. Zal ik belasting of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn bij de inschrijving? 

De korting van 20% op de referentiekoers brengt geen belastbaar voordeel met zich mee, noch met 
betrekking (i) tot de aandelen waarop ingeschreven wordt met uw persoonlijke inbreng, noch (ii) tot de 
door de Bank gefinancierde aandelen, en dit gezien uw belegging voor een periode van vijf jaar 
geblokkeerd is.  

U zult evenmin sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn. 

II. Zal ik belasting of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn omwille van de toelage 
van Nexans? 

De aandelen verkregen naar aanleiding van de toelage van Nexans zullen belastbaar zijn als voordeel 
van alle aard. 

De Belgische fiscale administratie aanvaardt echter dat een korting ten belope van 16,67% vrijgesteld is 
van belasting, op voorwaarde dat de aandelen onderworpen zijn aan een absolute blokkeringsperiode van 
ten minste twee jaar. Daardoor zal enkel het resterende deel van de waarde van de aandelen (m.n. 
83,33%) belastbaar zijn als voordeel van alle aard. 

U dient het voordeel van alle aard aan te geven in uw belastingaangifte voor inkomstenjaar 2022 en u 
bent personenbelasting verschuldigd op dit voordeel van alle aard. De belasting wordt geheven aan het 
normale progressieve tarief van de personenbelasting, dat kan oplopen tot 50%, plus lokale belastingen 
(wat in het algemeen neerkomt op een werkelijke belastingdruk van ongeveer 54%). Uw werkgever dient 
bedrijfsvoorheffing in te houden aan gelijkaardige tarieven op uw loon van de maand waarin de 
werkgeverstoelage werd toegekend en zal de werkgeverstoelage vermelden op uw belastingfiches (fiche 
281). 

Omwille van het feit dat uw werkgever, noch rechtstreeks, noch onrechtstreeks, deelneemt aan de 
financiering van de aandelen die u werden toegekend in het kader van de toelage, hebben Nexans en uw 
werkgever het standpunt ingenomen dat het hier geen vergoeding betreft die onderworpen is aan de 
sociale zekerheidsbijdragen. Nexans en uw werkgever houden zich evenwel het recht voor om hun 
standpunt hieromtrent aan te passen naar aanleiding van eventuele reglementaire of andere 
ontwikkelingen (met inbegrip van enig wijziging in het standpunt van de bevoegde administratie) die zich 
zouden voordoen in de periode tot aan de leveringsdatum van de aandelen. Ter informatie, zal het 
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belastbaar voordeel in dergelijke hypothese in principe onderworpen worden aan sociale 
zekerheidsbijdragen aan het normale tarief van 13,07%, te verminderen van uw loon in de maand waarin 
het voordeel u wordt toegekend. 

Gedurende de looptijd het Plan 

III. Zal ik belastingen of sociale zekerheidsbijdragen moeten betalen op dividenden? 

In het kader van Act 2022, zal er, voor elk dividend dat wordt ontvangen door het FCPE Nexans 
Plus 2022, een overeenstemmend bedrag betaald worden aan de Bank. U zult dus in voorkomend 
geval niet kunnen genieten van de aan het FCPE Nexans Plus 2022 betaalde dividenden, hoewel er 
toch belasting op geheven zal worden.  

De dividenden die worden uitbetaald aan het FCPE “Actionnariat Nexans” zullen automatisch 
geherinvesteerd worden in Nexans-aandelen in het FCPE. U zal extra deelbewijzen (of delen van 
deelbewijzen) ontvangen die de herinvestering van uw dividend vertegenwoordigen. 

(i) Belasting in Frankrijk 

Bij gebrek aan uitkering van de van Nexans ontvangen dividenden door het FCPE aan de werknemers, 
zal er geen Franse roerende voorheffing ingehouden worden. 

(ii) Belasting in België 

De dividenden zullen in principe belastbaar zijn in België, maar zullen geen aanleiding geven tot sociale 
zekerheidsbijdragen.  

De door het FCPE uitgekeerde dividenden vormen, in principe, belastbaar inkomen voor de werknemers, 
hoewel de dividenden overgedragen zullen worden aan de Bank of zullen worden geherinvesteerd 

Desalniettemin zijn dividenden tot een maximumbedrag van EUR 800 (bedrag voor inkomstenjaar 2022) 
voor alle dividenden ontvangen doorheen het relevante inkomstenjaar per begunstigde of echtgenoot 
evenwel niet aan belasting onderworpen (onder voorbehoud van uitzonderingen). U kan zelf bepalen op 
welke dividenden u deze vrijstelling wenst toe te passen. 

De dividenden (met betrekking tot de aandelen die u zelf gefinancierd heeft, met betrekking tot de door de 
Bank gefinancierde aandelen en met betrekking tot de aandelen die u werden toegekend in het kader van 
de toelage) die aan belasting zijn onderworpen, zal u moeten aangeven in uw jaarlijkse belastingaangifte 
als roerende inkomsten voor het jaar waarin de dividenden betaald zijn aan het FCPE en overgedragen 
zijn aan de Bank, ondanks het feit dat u geen werkelijke betaling ontvangt op dat ogenblik. Voor alle 
duidelijkheid herhalen we dat u ook belasting zal verschuldigd zijn op de dividenden van de aandelen die 
door de Bank worden gefinancierd. U zult op een gepast tijdstip informatie ontvangen betreffende het 
aantal dividenden dat aan de aandelen waarop u heeft ingeschreven zijn toegekomen. 

U zult op de belastbare dividenden worden belast aan een vlak tarief van 30%. 

De belasting op deze dividenden zal echter pas verschuldigd zijn bij de ontvangst van het aanslagbiljet 
met betrekking tot het jaar waarin het dividend uitbetaald werd (in de praktijk is dit in het algemeen tussen 
de twaalf en achttien maanden na het einde van het jaar waarin het dividend werd uitgekeerd) 

Bij terugkoop van de deelbewijzen in het FCPE 

IV. Zal ik belastingen of sociale zekerheidsbijdragen betalen wanneer ik het FCPE vraag mijn 
deelbewijzen terug te kopen in ruil voor geld, op het einde van de blokkeringsperiode 
(of in het geval van een toegelaten vervroegde deblokkering)? 

(i) Belasting in Frankrijk 
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U zult niet onderworpen worden aan inkomstenbelastingen in Frankrijk op enige meerwaarde die u 
realiseert bij de terugkoop van uw deelbewijzen. 

(ii) Belasting in België 

U zult niet onderworpen worden aan belasting of sociale zekerheidsbijdragen in België en u zult bijgevolg 
geen aangifteplicht hebben met betrekking tot de terugkoop van uw FCPE-deelbewijzen.  

V. Zal ik belasting of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd zijn wanneer de belegging 
wordt overgebracht van het FCPE "Nexans Plus 2022" naar het FCPE "Actionnariat 
Nexans", indien ik er niet voor kies mijn belegging te laten terugkopen bij het 
verstrijken van de blokkeringsperiode? 

U zou geen belasting of sociale zekerheidsbijdragen verschuldigd moeten zijn in België. 

Aanvullende informatie 

VI. Kan ik genieten van een belastingvermindering? 

Er is een belastingvermindering van 30% van de betaalde prijs voor de aandelen (dit omvat de eigen 
belegging, de bankinvestering en het belastbare voordeel ingevolge de toekenning van de aandelen die u 
werden toegekend in het kader van de toelage), tot een maximumprijs van EUR 780 per persoon of 
partner (met inbegrip van de bankfinanciering), beschikbaar naar Belgisch recht voor het inkomstenjaar 
2022. De belastingvermindering is slechts volledig beschikbaar indien de vijf jaar durende 
blokkeringsperiode nageleefd wordt en kan niet worden gecombineerd met de belastingvermindering voor 
pensioensparen.  

VII. Wat zijn mijn aangifteverplichtingen met betrekking tot de inschrijving, aanhouding en 
terugkoop van mijn FCPE deelbewijzen evenals desgevallend met betrekking tot de 
dividenden? 

Indien uw investering belastbare inkomsten voortbrengt, moeten deze inkomsten aangegeven worden in 
uw belastingaangifte voor het jaar waarin u ze ontvangen heeft of u geacht wordt ze ontvangen te hebben  

Zo dient het belastbaar voordeel van de aandelen die u werden toegekend in het kader van de toelage 
(zie II. hierboven) als beroepsinkomen te worden aangegeven en dienen de eventueel uitgekeerde 
dividenden desgevallend als roerende inkomsten te worden aangegeven in uw belastingaangifte (zie III. 
(ii) hierboven). Te gepasten tijde zal u een informatiestaat ontvangen met het totale bedrag van de 
dividenden die moeten worden aangegeven. 

U moet in uw jaarlijkse belastingaangifte het bestaan aangeven van de effectenrekening waarop uw 
FCPE-deelbewijzen aangehouden worden. Bovendien zal u zal ten laatste gelijktijdig met het indienen 
van uw aangifte in de personenbelasting bepaalde details met betrekking tot deze rekening moeten 
rapporteren aan het Centraal Aanspreekpunt bij de Nationale Bank van België. Deze mededeling kan 
zowel schriftelijk als elektronisch gebeuren. Indien u verkiest om de rapportering elektronisch te doen, kan 
dit via de website van de Nationale Bank van België (www.nbb.be). 


